
　志賀町青少年海外派遣事業は、７月23日㈰から８
月１日㈫の10日間の日程で４年ぶりに開催され、町
内の中高校生16人がオーストラリア・ケアンズ市を
訪問しました。
　生徒は現地でホームステイをしながら、語学研修や
マリンスポーツに取り組み、８月１日㈫に無事帰国。
生徒代表の奥矢詩乃さん（七尾高校３年）が保護者や
関係者に謝辞を述べました。

町内中高生16人がオーストラリア訪問

　７月29日㈯、金沢市の石川県消防学校で、石川県消防
操法大会があり、県内からポンプ車操法で予選を勝ち抜い
た17チームが出場しました。本大会は、消防団員の日頃
の訓練により練磨した消防技能を広く一般に公開し、消火
における基本動作の速さや正確性を競いました。
　羽咋郡市の大会で優勝した西増穂分団と準優勝した土
田分団が出場し、土田分団が２位（総得点：170.78）、西
増穂分団が７位（総得点：163.80）で、両分団共に入賞し
ました。

１. キャロル校長に持参したプレゼントを渡した生徒たち。
　 プレゼントのポスターは、渡す直前に現地で桜貝を貼り

付け、完成させました。

２. アニー先生の楽しい授業で、たくさんのことを教えても
らう生徒たち。

３. 保護者や関係者に謝辞を述べる奥矢さん（手前左）。
　 飛行機が遅れるアクシデントで疲れも見えたが、全員無

事に帰国しました。

１. ポンプ車操法を披露する西増穂分団
２. ポンプ車操法を披露する土田分団
３. 表彰を受ける西増穂分団
４. 表彰を受ける土田分団

西増穂分団・土田分団が出場
石川県消防操法大会

令和５年度志賀町青少年海外派遣事業

　８月１日㈫、(株)ＮＴＮ志賀製作所の邊田好則社長と同
能登製作所の山崎晴久社長が、ＮＴＮ能登地区４社の代表
として志賀町役場を訪れ、小泉町長に「障がい児福祉振興
のため役立ててほしい」と寄付金５万円を手渡しました。
　(株)ＮＴＮの寄付は今年で９年目になります。
【グループ４社】
　㈱ＮＴＮ能登製作所　㈱ＮＴＮ志賀製作所
　㈱ＮＴＮ羽咋製作所　㈱ＮＴＮ宝達志水製作所

（左から）寄付を受け取った小泉町長と邊田社長、山崎社長

障がい児福祉振興に役立てて
ＮＴＮ能登地区４社が寄付
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　７月29日㈯、和倉温泉運動公園テニスコートで開催さ
れた北信越中学生テニス選手権大会で、志賀ジュニアテニ
スクラブに所属する志賀中学生10人が団体優勝しました。
この大会には、北信越地区の中学生硬式テニスクラブ10
チームが参加し、ダブルスやシングルスで勝敗を競いまし
た。また、全国中学生テニス選手権大会の予選も兼ねてお
り、優勝した10人は、８月17日㈭から香川県で開催され
た全国大会に出場し、全力プレーで大健闘しました。

志賀ジュニアテニスクラブが全国大会へ
北信越大会で団体優勝

ドイツスポ－ツ少年団の皆さんと間嶋教育長

　７月28日㈮から８月１日㈫の５日間、町はドイツス
ポーツ少年団９人を迎え入れ、来日初日に、教育長を
訪ねました。サリナ・リディンガーコーチは「私たち
はドイツ南バーデン地方の柔道チームです。日本での
文化交流を心から楽しみにしています」とあいさつし
ました。ドイツ団は、相撲や和太鼓体験、海での遊覧
船やマリンスポーツを堪能しました。
　彼らの住む地域は海に面していないため、マリンス
ポーツはとても満喫した様子でした。また、ホストファ
ミリープログラムでは、浴衣を着たり、竹細工をした
り、日本の文化を一緒に楽しみました。

ドイツ団９人が町でスポーツ・文化交流
第50回日独スポーツ少年団同時交流

北信越大会で優勝した志賀ジュニアテニスクラブの皆さん

　７月23日㈰、末吉の鷺池で石川県絶滅危惧種に指定さ
れている「トミヨ」の観察会と池の環境を保護するため
の清掃活動がありました。毎年、末吉トミヨ倶楽部を中
心に鷺池の生き物調査を実施。地元小学生や住民55人が
参加し、豊かな自然の保全に理解を深めました。
　児童が網を持って池に入り、トミヨをはじめ、フナや
オタマジャクシ、アメリカザリガニなどを捕まえました。
　県希少保全推進員の石原一彦さんが講師に招かれ「トミ
ヨは淡水魚で、背中にある約10本のトゲが特徴。年間を
通じ低水温できれいな池を好む」と生態を説明しました。 捕まえたトミヨを観察する子どもたち

せせらぎ自然公園で

県絶滅危惧種「トミヨ」の観察会
末吉トミヨ倶楽部が鷲池の清掃と生き物調査

　８月７日㈪、能登地区市町の農業委員ら約220人が志賀
町文化ホールに集い、農業委員研修会と能登地区農地パト
ロール出発式が開催されました。
　小泉勝町長の激励あいさつの後、田頭善彦農地利用最適化
推進委員がパトロール宣言文を朗読し、細川一元農業委員会
会長職務代理者が「ガンバロウ三唱」の音頭を取りました。
　農地パトロールは８月から10月にかけて、農地全筆を
回り、農地の利用状況を把握するものです。遊休農地の解
消や違反転用防止、担い手への農地集積や規模拡大へとつ
なげます。 パトロール宣言文を読み上げる田頭委員

能登地区農地パトロール出発式
農地の利用状況を把握
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　８月７日㈪に富来小学校で志賀町遺族協会の平和教育
事業があり、５、６年生32人が富山大空襲で被災した佐
藤進さんの体験談を聞き、戦争の悲惨さや平和の尊さを
深く理解しました。佐藤さんは当時の食料や服装、有名
な野球選手をはじめ女性や犬も戦争に参加し、大勢の人
が犠牲になったことも話しました。
　佐藤さんは「地震などの天災は防げないが、戦争は人
間の努力によって防げる。人を思いやることが平和への
第一歩」と説明しました。
　児童代表６年生の飯山希和さんは「平和の大切さを知
ることができました」とお礼を述べました。

戦争の悲惨さや平和の尊さを深く理解
富来小学校５、６年生32人

小泉町長と話す永田さん（右）と鳥越協会長（中央）

富山大空襲の話を聞く児童

全日本パークゴルフ大会に出場
高浜町の永田清さん

　10月７日㈯から８日㈰に宮城県で行われる全日本パー
クゴルフ大会に、県代表として出場する永田清さん（高浜
町）が、８月７日㈪に小泉町長を訪ね、全国大会出場を報
告しました。
　永田さんは昨年11月19日に金沢で行われた大会で２位
を獲得し、初めて全国大会の出場をつかみ取りました。
　永田さんは「全国から実力者がたくさん参加するので、
上位になれるよう頑張ります」と意気込みを話しました。
小泉町長は「健闘を祈ります」と応援の言葉をかけました。
　町パークゴルフ協会の鳥越善次郎会長が同行しました。

8/7㊊～8/9㊌
志賀高校×志賀町役場志賀高校×志賀町役場

一日目で富来小学校や表敬訪問の取材を
しました。とても緊張しましたが、初め
て一眼レフカメラで写真撮影をし、取材
記事を書きました。しかチャンネルの
ニュース動画編集やナレーションにも挑
戦しました。テレビ
の仕事にも興味が
あったので、とても
楽しかったです。

町の観光地を巡ったり、町内企業を訪問
しました。志賀町には素敵な企業や観光
地があると思いました。特に増穂浦リ
ゾートエリアのバギーはスリル満点でお
すすめです！観光地をＰＲするため、Ｓ
ＮＳ投稿にも挑
戦したり、詐欺
などの消費者行
政相談について
も学び、貴重な
体験となりまし
た。

水防倉庫の資機材の数を確認したり、歩
道の雑草を刈ったり、舗装を修繕しまし
た。また水道管の漏水修繕に立ち合った
り、水道の開閉栓業務もしました。役場
での３日間は肉体
労働が多くて大変
でしたが、とても
やりがいがあると
思いました。

栄養士さんと共に献立を作成したり、教
室のお手伝いなどをしました。そくさい
会に参加して地域の人と減塩みそ汁の調
理を通して交流し、一緒に志

しかんちゅ
賀人体操を

したことが楽しかったです。栄養士の仕
事に興味がある
ので、実際に体
験できて良かっ
たです。

有山 海花 さん

伊賀道 諒子 さん

　志賀高校２年生が町内でインターンシップ（職業体験）に参加し、うち４人の
生徒が、志賀町役場で職員がどんなことをしているか３日間、体験しました。

辻  瑛琉 さん

稲岡 優弥 さん

道の駅「とぎ海街道」でのＰＲ研修そくさい会で地域交流

水道管の洗管作業デジタル情報課へ まち整備課へ

商工観光課へ健康福祉課へ

上記のまちかど
News は私が
作成しました！
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【個人種目】（敬称略）

○陸上競技　
　第１位　前田 有貴也（一般男子円盤投）
　第２位　森井　 麻弥（壮年女子円盤投）

○水泳競技
　第 2 位　池端　 俊哉（一般男子バタフライ）

○レスリング競技
　第１位　大垣内 蓮斗（一般男子 57㎏級）
　　〃　　張原　 夕斗（一般男子 61㎏級）
　　〃　　谷内　 謙斗（一般男子 74㎏級）
　　〃　　木村　 友也（一般男子 97㎏級）
　第３位　山下　　 勝（一般男子 65㎏級）
　　〃　　大垣内　 巧（一般男子 86㎏級）

○少林寺拳法競技
　第３位　林　　 勝嗣（一般男子規定単独演武）

○ゴルフ競技
　第１位　喜佐　 和郁（壮年男子）
　第３位　堀　　 秀樹（壮年男子）
　　〃　　大丸谷 実弥（一般女子）

８月５日（土）・６日（日）の両日、
かほく市を主会場に石川県民スポー
ツ大会夏季大会が開催されました。
　当町からは、31競技、532人の選
手団で出場し、男子総合13位、女子
総合11位の成績を収めました。
　出場した選手の皆さんお疲れ様で
した。大会の上位入賞種目は次のと
おりです。

【団体種目】

○第１位　レスリング競技（一般男子）

　　　　　ペタンク競技
　　　　　　　  （一般男子、一般女子）

○第２位　ゴルフ競技（壮年男子）

　　　　　パークゴルフ競技（壮年女子）

○第３位　卓球競技（一般男子）

　　　　　グラウンド・ゴルフ競技
　　　　　　　　　　　　　  （壮年男子）

　　　　　軟式野球（一般男子）

少林寺拳法少林寺拳法

柔道柔道陸上競技陸上競技

卓球卓球

相撲相撲

軟式野球軟式野球

ペタンクペタンク

綱引綱引

石川県民
スポーツ大会

第75回
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